Magali Montagné de Carvalho



Pays : France
Langue : Français

Note : Traduit du portugais en français

Autre forme du nom : Magali Montagné de Carvalho

ISNI: ISNI 0000 0000 6649 4286 (Informations sur l'ISNI)

Magali Montagné de Carvalho: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

AQ. "L'apprenti secret" "Poèmes d'août" A9 (2005)(2000)de António Ramos Rosa de Maria Ângela Alvim avec Magali Montagné de Carvalho comme Traducteur avec Magali Montagné de Carvalho comme Traducteur "Le salut en clair-obscur" A9 "Presque un bateau vide" A9 (1999)(1996)de António Vieira de João Miguel Fernandes Jorge avec Magali Montagné de Carvalho comme Traducteur avec Magali Montagné de Carvalho comme Traducteur



Personnes ou collectivités en relation avec "Magali Montagné de Carvalho" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du to	exte (3)	
Maria Ângela Alvim (1926-1959)	João Miguel Fernandes Jorge	1 00
António Ramos Rosa (1924-2013)	3 0	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur	(1)	
Max de Carvalho	3 0	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		